

Milé sestry, vážení bratři, příznivci,

prázdniny se nám pomalu chýlí ke konci. Rád bych tedy napsal pár řádků o dění v naší orelské jednotě.

## Šipkaři ovládli župní přebor

Orelského šipkařského turnaje v Turnově jsme se letos zúčastnili ve velice slušném zastoupení pěti šipkařů. Hrál se jedinečným turnajovým systémem, který nejvíce vyhovoval našim šipkařům. Ti obsadili na prvních šesti místech hned pět pozic v celkové konkurenci dvanácti účastníků. Turnaj ovládla naše šipkařská superstar Vítek Kuřík, třetí byl jeho bratr Matěj a následovali Tomáš Exner, Denča Zahradníková a Kuba Hylmar. Věřím, že se podobných, a to nejen orelských akcích, budeme účastnit v podobně hojném počtu.

Autor článku: Jakub Hylmar



## Stolní tenisté vstoupí do nové sezóny s rekordním počtem družstev

V nové sezóně se představí rekordní počet našich družstev stolních tenistů. Mužský A-tým, který postoupil do krajského přeboru, čeká náročná sezóna. Utká se celkem s dvanácti dalšími týmy a cestovat naši borci budou až do České Lípy,

Kamenického Šenova, Cvikova a Chrastavy. Soutěž náš tým zahájí v sobotu 21. září v Turnově. Do okresního přeboru přihlásíme další tři týmy dospělých, které budou hrát (pokud vše dopadne podle našich představ) okresní přebor 1. třídy, okresní přebor 2. třídy a okresní přebor 3. třídy. Zároveň by se v okresním přeboru Semilská měli představit starší žáci a v okresním přeboru Jičínska mladší žáci.

## Volejbalistky se představí v novém formátu krajského přeboru

Volejbalistky nastoupí do krajského přeboru 1. třídy, který se bude v nové sezóně hrát v novém formátu. Družstva byla rozdělena do dvou skupin, v nichž se utkají týmy každý s každým dvoukolově. Ve skupině B, ve které jsou naše ženy zařazeny, se utkají s týmy Slavia HK „B“, Sokol Staré Město Náchod, Sokol Bílá Třemešná, Sokol Třebechovice pod Orebem a Sokol Chlumeck nad Cidlinou, na jehož palubovce zahájí děvčata sezónu v sobotu 12. října.

## Orelští běžci nezahájejí

Posledním závodem první poloviny sezóny byl pro sourozence Janu Klímovou a Standu Horáčka jako každý rok běh v Lysolajích, kde všichni závodí na trase 6020



m. Účastníme se pravidelně (moje 12. účast, Janina 10.), řada dalších závodníků jsou také stálí účastníci a po vyhlášení následuje opékání v areálu místní školy. Letos vyšlo nejpříznivější počasí (tj. nebylo vedro jako jindy) a tomu odpovídal lepší zážitek z běhu i lepší časy. V konkurenci 144 závodníků jsme si tentokrát doběhli pro 24. a 66. místo.

autor článku: Stanislav Horáček

## Víceboj 2024

První prázdninovou neděli se konal tradiční víceboj, tedy turnaj v líném a stolním tenisu, ve fotbálku a ve volejbale. Po více než sedmi letech se podařilo turnaj obnovit ve formátu čtveřic a to ve složení s minimálně jednou dívkou. Turnaje se zúčastnilo 6 družstev a z toho 2 týmy čistě rodinné. Počasí nám vyloženě přálo a sluníčko náročnosti turnaje slušně přidalo. Přesto všichni účastníci vše zvládli a turnaj byl parádní. Vítězným týmem se stalo družstvo Benga v záloze, kdy vítězství po třetí v řadě obhájil Tomáš Exner a tentokrát mu k tomu dopomohli Kuba Hylmar, Kuba Stránský a Denisa Machová. Druhé místo ukořistil velmi těsně a překvapivě pořadatelský rodinný tým Chrtkových, třetí místo získalo družstvo Staré páky ve složení Pěťa Lukeš, Martin Hylmar, Anička Česáková a Jirka Maťátko, které patřilo ke stabilním účastníkům prvních ročníků. Čtvrté místo získali tenisté z Nové Paky, páté místo družstvo Urbanů s historicky nejstarším účastníkem Jendou Kuříkem a šesté místo patřilo rodinnému týmu Mečífů.

autor článku: Lenka Chrtková



## Co nás čeká

Již **nadcházející víkend (30.8.-1.9.)** bude orelský areál plně vytížen. Vše odstartuje **v pátek, kdy se sejdem v 16:00 ke společné mši svaté** před orlovnou. Po mši svaté zveme všechny členy a přátele, kteří nám v orelské činnosti pomáhají, na přátelskou grilovačku. **V sobotu vypukne v 9:00 již 26. ročník tradičního volejbalového turnaje „Studenecké mixy“.** A **v neděli zakončí vše dětská akce v podobě soutěžního odpoledne.** Děti začnou soutěžit ve 14:00.

Záříjový čas patří už tradičně orelskému letnímu bálu, který se uskuteční **v sobotu 28. září od 20:00 v sokolovně. Jako každoročně se můžete těšit na skvělou kapelu Levou rukou band, skvělé občerstvení a slosování sponzorských darů.**

Výroční členská schůze naší jednoty v roce 2025 se bude konat tradičně druhý pátek v lednu, tedy 10. ledna.

Plakáty na všechny akce s podrobnostmi naleznete na obecních vývěškách a také v dostatečném předstihu na webu Orla Studenec.

**Veškeré fotografie z činnosti jednoty najdete na:**

[http://orel.studenec.cz/?id\\_rubriky=5](http://orel.studenec.cz/?id_rubriky=5)

Za jednotu Orla s orelským pozdravem Zdař Bůh. Václav Urban